

# «Uzdik adamdar»

Halyqaralyq ensiklopedia

## МАКАРОВ ВАЛЕРИЙ ЕВГЕНЬЕВИЧ



**Адрес:**

150000, Северо-Казахстанская обл., г. Петропавловск, ул. Театральная, д. 38.

**Телефоны:**

(7152) 49-28-46.

Макаров Валерий Евгеньевич, основатель и руководитель ИП.

**Страна:** Республика Казахстан

**Регион:** Soltústik Qazaqstan oblysy

**Город:** Петропавловск

**Дата включения:** 11.04.2015

**Энциклопедия:** БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

**Раздел:** Строительный комплекс

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Около двух десятков лет в городе Петропавловске (СКО) работает ИП «Макаров В.Е.». Деятельность предприятия началась в 1997 году с перевозок и торговли мебелью. Занимаясь закупками на польских фабриках, В.Е. Макаров, основатель фирмы, присматривался к процессу производства, изучал технологии, необходимое оборудование и материалы.

- Свои первые торговые площади, около 100 квадратных метров, компания арендовала в магазине «Золотой ключик». Польская мебель пользовалась большим спросом, и это подталкивало к тому, чтобы наладить собственное производство. Так, в небольшом подсобном помещении появилась мастерская с обычными бытовыми инструментами, – вспоминает Валерий Евгеньевич. – К этому времени у меня уже работало пять человек. Я съездил в город Курган и привез пять листов ламинированных ДСП, которые мы попробовали распустить. На первый взгляд дело было, в общем-то, нехитрое: ровно отрезать и аккуратно оклеить торцы шпоном. В результате у нас получился платяной шкаф, затем – тумбочка. Ассортимент постепенно расширялся, мы осваивали новые изделия корпусной мебели. Приходилось думать над дизайном, разрабатывать чертежи. Благодаря оригинальности наша мебель пользовалась большим спросом. Изготавливалась буквально вручную, огромное внимание уделялось обеспечению качества и проработке мелких деталей при изготовлении.

Именно поэтому все покупатели были уверены, что производство ведётся на самом современном промышленном оборудовании. В ИП «Макаров В.Е.» просились на работу, и практически для каждого нового сотрудника было большим сюрпризом то, что процесс производства основывается на ручном инструменте. Многие из тех, кто увольнялся, пользуясь полученным опытом, открывали собственные цехи.

Так в городе стала формироваться конкуренция, от которой в итоге выигрывал потребитель. По мнению В.Е. Макарова, каждый производитель стремился предлагать свои оригинальные разработки и держать высокую планку качества изделий. Прайс-лист ИП «Макаров В.Е.» пополнялся мягкой мебелью, шкафами-купе, кухонными гарнитурами появилась строка «изготовление мебели по индивидуальному заказу». Обновлялось оборудование, расширялась производственная база и, что особенно важно, создавались новые рабочие места. Компания открыла магазин, приобрела и отремонтировала заброшенное здание общей площадью около 2 тысяч метров квадратных. Продукция ИП «Макаров В.Е.» неоднократно отмечалась различными наградами на выставках и ярмарках.

Валерий Евгеньевич начал трудовую деятельность по окончании Мурманского мореходного училища в 1977 году в должности матроса, работал боцманом, судоводителем. Понимая, что в период долгого отсутствия по нему тоскует семья, принимает решение списаться на берег. Вернувшись в Петропавловск, работал в строительных и нефтегазовых предприятиях, получил второе высшее образование теплоэнергетика в Омской транспортной академии. В 90-тые, чтобы прокормить семью, занялся бизнесом. И верность такого решения была доказана временем.

- Сегодня у меня трудятся около 60 человек. Несмотря на то, что средний возраст составляет около 30 лет, каждый работник – профессионал своего дела. Особо хочу отметить заместителя директора Т.П. Макарову, наших ветеранов: В.Ф. Сенина, В.М. Никитина, В.П. Богданова, В. Конкина и ушедшую на заслуженный отдых завскладом В.А. Шапак, – рассказывает В.Е. Макаров. – Их вклад в становление и развитие предприятия огромен, а профессионализм, знания и нацеленность на результат могут служить примером для подражания.

